
Vito Pirc 60-letnik
Vefcoslav Pirc-Vito je pred šest-

desetimi leti zagledal luč sveta prav
na dan mladosti, 25. maja. Med
svojimi vrstniki se je navzel idej in
napredne miselnosti delavskega
razreda, saj je v šiški doživjjal vse
tegobe tedanjega življenja. Živel je
med mladino železniških delavcev,
ki so bili nosilci revolucionarnosti^
kasneie pa aktivisti in borci v NOB

Pri Pirčevih so se sestajali komuni-
sti iz Avtomontaže. od katerih se je
marsikaj naučil. V SKOJ so ga spre-
jeli že leta 1941 Zaradi aktivnosti
na terenu so ga okupatorji prega-
njali in tudi zaprli Zato je moral že
zgodaj v NOV.

Na vprašanje kako je bilo v parti-
zanih in kakšne naloge je opravljal.
je dejal, da bi za ta del življenja
vsak borec lahko naštel čudovitih

doživljajev, ki bi obsegali veliko
knjig. Vito je bil v Zapadno-dolenj-
skem odredu borec, rnitraljezec,
politdelegat voda. v Cankarjevi bri-
gadi politkomisar čete in bataljona
ter obveščevalni oficir in vodja teh
služb v raznih brigadah. Bil je štiri-
krat ranjen. Zdaj je rezervni major.

Po vojni je na prošnjo prosvetnih
organov zapustil vojaški poklic in
ee posvetil svojemu - učiteljevanju.
Imel je veliko veselje pri vzgoji mla-
dine. Ustanavljal je tudi telesnovz-
gojna in kulturna drušfva po Štajer-
skem. Rad se spominja ustanavlja-
nja prvih pionirskih odredov v ma-
riborskem okrožju in prve obrtne
nadaljevalne šole. Ker je po vojni
primanjkovalo obrtnega kadra ie
bila sklenjena mednarodna pogod-
ba med Jugoslavijo in Čehoslova-
ško, da se bo 3 500 učencev izučilo
raznih obrti. Vito Pirc je prevzel del
nalog pri organizaciji in vzgoji na
čehoslovaškem. Po vrnitvi je bil di-
rektor največjega železniškega te-
hnikuma v Puli. V Ljubljani smo ga
videli kot upravnika žeiezniške in-
dustrijske šole, v Kamniku je bil
upravitelj vajenske šole in pozneje
vodja za prosveto v občini Vič Ru-
dnik.

Na Posavju živi že 33 let. Ni bilo
družbeno polrtičnih organizacij in
društev, kjer ne bi deloval. Tako je
bil 15 let tajnik krajevne borčevske
organizacije. prevzemal je razne
dolžnosti v odborih ZRVS, pred-
sedoval je DPO Svobodi. bil je med
ustanovitelji pevskega zbora Po-
savje, pa nogometnega kluba Ježi-
ca in balinarske sekcije upokojen-
cev. še vedno z vso vnemo nadalju-
je z delom v teh organizacijah.

Ob jubileju mu želimo še veliko
uspehov, sreče in zdravja.
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